

#001期同學會故事

1月首次月聚會分享

文 / 羅玉子 2008-1-15



愛你一輩子

新的一年開始~ 在一月五日上午10:30到下午4:30 #001期守護團
舉辦首次團聚~~

安排了自我介紹及親子自助餐點~以及原創愛你一輩子的陳松根老師的闡述及說明最後討論志工分工 然後就開心回家囉 ^^ 算得上是蠻充實的一天啦~~



一早帶著孩子坐捷運到總部士林中正路上報到~~然後就放孩子在總部對面的公園嬉戲~~

沒想到用餐也是在這個公園舉行還真是特別的室外自助式餐點耶~~同期學員有的孩子還嗷嗷待哺~

還有不少是小學生甚至讀幼稚園的~~我家小朋友算是長大啦~~竟然也做起了臨時褓姆陪他們一起玩耶^^~~

在自我介紹裡發現原來我們001期的學員們幾乎都是從四面八方而來的~~有的從桃園~從基隆 土城~還有遠從宜蘭來了

我還以為我住深坑的最遠勒~~~ㄅㄅㄅ 大部份的人都是看了Mail附加的ppt檔或是部落格上知道的訊息以後~有所感動才來共襄盛舉的喔~~~

所以好的理念可以凝聚力量向上發展的~~

另外加入的原因也有蠻特別的~~除了大部份的人都是為了自身的孩子教養問題來取經外~~還有未婚的@@!!

也有要準備當丫嬤的正為未來孫子鋪路~~~還有一個是照顧自己親戚的小孩想來的~也有孩子大了為自己的心靈課程加分而來的~

不管任何原因~大家都是為"愛你一輩子"這個教育信念而來的~~

吃過浪漫精簡的中餐後~~我們發源人陳松根先生與我們分享當初提出這個理念的想法~~~

的確現在的人對土地的這份熱誠和歸屬感非常的薄弱~~也許是因為歸屬感的淡化造成社會慢慢變得冷漠漂渺吧~~

我覺得當宜蘭人的小朋友很幸福耶~~上一週才在深坑國小家長成長班~邀請了宜蘭人文國小前校長楊文貴先生~談多元智慧及辦學

理念~~~這個學校我相信一定是所有台灣小朋友認定的天堂啦~~
完全顛覆傳統制式教育的模式~瓦解了制式化的教育~~是個公辦
民營的小學~~~

沒錯政府無能沒錢辦學~~就要靠企業贊助及回饋~~ 家長的支援及
配合~~~~如果政府無能辦教育那為何不把企業根留台灣~好好的
為台灣的中小學出錢出力呢!!想想還真是非常感慨世~~~~算了 反
正小小市民也沒多大力量~~

但如果將這愛你一輩子理念宣揚到全國每個家長心中~~讓家長知
道台灣的教育有沒有救 家長也是其中重要一環~~經過志工培訓的
再教育~以身教影響孩子~進而改變孩子的學習態度~~相信社會風
氣一定可以慢慢導正的~~~~



2008年北區的志工培訓又開始籌畫了~~我希望有更多人來參與~~

只要往下紮根相信很快就可以拓展開來~~~

一個好的教育理念是值得大家來推薦的~~歡迎大家加入喔